11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 16:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2011 21:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207386/answer/207387




7 OHeM - 9TO0 MaKCUMaJIbHO JOIYCTUMBIN IIOPOT BO3[EPKAHUS U 3TO HE MOXKET ObITh IPUUNHON
HETIO[IBU2KHOCTH CIIePMaTO30H0B.

B mo6oMm crydae, 110 OMHOM CllepMOrpaMMe OKOHYATeNIbHEIX BHIBOLOB HE [Ie/Ial0T, T03TOMY CIenyeT
BBITIOJTHUTD HUCCIIefIOBAHNE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu AJIsI UCKITI0YeHUs OMKUOKY

nabopaTopun).



